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Le Président du FJEP de Castelginest                                                                      

Invite les membres du CA à prendre connaissance du  
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

du Mardi 26 août 2025 

 
Présents : Michel Gazeau, Eric Fonte, Claude Devos, Remy Michaud, Christian 

Salles, Bernadette Salles, Martine Sarny, Guylaine Angles,  

Laurie Larivière, Sylvie BECERRA 

 

Absents : Robert Mamalet, Annie Bonin, Christiane Barbier, Claude Goin 

 

- Approbation du compte rendu de l’AG extraordinaire du  03/07/2025  

Une modification a été apportée au compte-rendu pour ajouter la modification 

de l’objet et son vote qui avait été omis dans la rédaction. Approuvé à 

l’unanimité 

- Préparation forum du 06/09/2025 

Ce sera dehors en fonction de la météo. L’an passé, c’était à l’intérieur et nous 

avions très peu de place. 

- Préparation des adhésions 

Permanence dans le hall de la salle polyvalente Joséphine Baker  

mercredi 3 septembre de 16h à 20h et jeudi 4 à partir de 18h à 20h dans le 

hall de la salle polyvalente ; ceux qui peuvent venir viennent. 

On maintient les formulaires papier car les gens ne peuvent pas signer les 

documents en dématérialisation.  

A voir si on peut faire les enregistrements à l’avance. 

 Il y a 4 possibilités de paiement :  

Espèces, virements, chèques et cartes bancaires. 

SUM UP : les gens paient avec la carte bancaire. Les petits terminaux SUM 

UP renvoient un virement global à la banque sans détail. On a le détail des 

opérations sur notre compte SUM UP. Claude va se renseigner pour savoir 
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quelles sont ces informations. Il y a un espace libellé mais on ne connait pas 

encore ce qu’on peut y mettre.  

 Il faut prendre un Sum up avec ticket pour y marquer Nom prénom et 

section. 

Il faut acheter un téléphone dédié à SUM UP. SFR peut nous faire un 

abonnement à 5 €. 

On évite de prendre ANCV mais on ne peut pas les refuser. 

Echelonnement possible   

- Dates des CA et autres : 

CA les mardis à 20h : 7 octobre ; 4 novembre ; 9 décembre ; 6 janvier ; 3 

février ; 10 mars ; 7 avril ; 5 mai ; 9 juin. 

AG :23 octobre 

Soirée FJEP : 14 mars  

Vide grenier : 14 juin 

Fête FJEP : 27 juin 

- GRS 

La rupture conventionnelle avec Manon s’est bien passée. Elle a demandé à 

être payée des heures de nuit. 

La remplaçante de Manon est Maelys ; Alysson s’est excusée des propos 

désobligeants qu’elle a pu tenir car elle veut continuer à travailler avec nous de 

façon bénévole. Diana fait cours les jeudis à 17h30. 

Marine Lafont fait les cours du mercredi pour 2 heures ; elle est embauchée. 

Il lui manque un module STAPS. En attendant, elle a un défraiement 

kilométrique. 

On va recruter des filles en compétition le 14 septembre. 

 Rémy va gérer les licences GRS. A saisir en priorité une liste que Laurie 

 va lui transmettre.  

GYM SENIOR 

On déménage à la nouvelle salle des associations ; ce n’est plus Olivier qui 

assure les cours. On aura une nouvelle prof, Florie (ancienne danseuse 

classique). 
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- SPORT SANTE : 

Sans justificatif ; il s’agit de remettre les gens au sport après une maladie 

dans un contexte privilégié qui favorise les échanges.  

Une subvention de 1500 € est déjà reçue de l’ANS.  

Soit 1 heure de cours et c’est gratuit. 

Soit 1 heure ½ et une participation sera demandée. 

La prof est Stéphanie qui est spécialisée. Les cours ont lieu à la salle de danse 

au-dessus du cinéma les lundis de 14h30 à 15h30 ; capacité d’une dizaine de 

personnes. 

- GYM- ZUMBA  

Inscription du mardi toujours problématique avec celles qui ne se 

désinscrivent pas. Rémy va voir s’il est possible d’avoir un ordre d’inscription. 

On arrête les cours assurés par Karine le samedi matin en extérieur pour 

manque de participants 

-COUTURE  

Salle à déménager car la salle attribuée est à la maison des associations ; une 

armoire y sera mise à disposition. 

- QUESTIONS DIVERSES 

Démission de Claude GOIN et d’Annie BONIN en 2025-2026. Une maman 

d’éveil corporel serait volontaire mais Laurie n’a pas eu de nouvelles.  

   Réunion finie vers 21h45.   

 

       Amicalement, Michel Gazeau 
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